



Председатель Следственного комитета взял на личный контроль расследование всех обстоятельств смерти подростка в больнице в Ростовской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении инспектора ПДН МО МВД России «Каменский» по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Напомним, по данным следствия, в феврале 2018 года инспектор, действуя в нарушение законодательства, не установив факт наличия безнадзорности 13-летнего подростка, не реагируя на возражения несовершеннолетнего, составила акт о помещении мальчика в специализированное учреждение для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации. После этого подросток был помещен в инфекционное отделение МБУЗ ЦГБ города Каменска для прохождения медицинского освидетельствования и дальнейшего



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

размещения в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних. Впоследствии, 2 марта 2018 года, тело несовершеннолетнего с признаками суицида было обнаружено в туалетной комнате медицинского учреждения.

Кроме того, следственными органами СК России по Ростовской области по факту смерти мальчика организованы две доследственные проверки на предмет доведения его до самоубийства и возможной халатности медицинских сотрудников, допустивших причинение смерти подростку в больнице.

Александр Бастрыкин поручил тщательно разобраться в обстоятельствах этой трагедии и привлечь к ответственности всех причастных к ней, в том числе должностных, лиц. Расследование уголовного дела вплоть до его логического завершения, проведение доследственных проверок и принятие по ним процессуальных решений поставлены Председателем Следственного комитета России на личный контроль.

Официальный представитель СКР С.Петренко

16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1210671>